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1A Társaság tájékoztatójának rendelkezései értelmében előfordulhat, hogy a hozamfizető Részvényosztályokat eltérő osztalékfizetési 
gyakorisággal vagy jellemzőkkel bocsátják ki az alábbi megjelölésekkel: 
 
A hozamfizetés gyakorisága: M = havi (monthly) 
Hozamfizetés jellege: F = rögzített (fixed) vagy V = változó (variable) 
 
www.schroders.com 
R.C.S. Luxembourg – B. 8202 
Az Ön biztonsága érdekében a telefonos beszélgetéseket rögzíthetjük. 

2023. január 26. 

Tisztelt Részvénytulajdonos! 

Schroder International Selection Fund – változások bizonyos részvényosztályok (a 
„Részvényosztályok”) osztalékfizetési politikájában 

Jelen levelünkben a 2022. december 20-án kelt levelünkre hivatkozunk, amelyben ismertettük a Schroder 
ISF Asian Credit Opportunities (az „Alap”) bizonyos Részvényosztályai osztalékfizetési politikájának 
tervezett módosításait: 

A változásoknak a 2023. február 6-án esedékes osztalékfizetéssel kellett volna hatályba lépniük. Azonban 
egy adminisztrációs hiba miatt nem tudjuk végrehajtani a változtatásokat az említett időpontban. A 
változások ezért a 2023. március 1-jén (a „Hatálybalépés napja”) esedékes osztalékfizetéskor lépnek 
hatályba.  Ez összhangban lesz a részvénytulajdonosok által a 2023. február 15-i osztalékfizetési 
fordulónapon birtokolt részvények számával, és minden azt követő osztalékfizetésre érvényes lesz.  

Elnézést kérünk az okozott kellemetlenségekért.  A változások összefoglalása az alábbi mellékletben 
található. 

Részvények visszaváltása vagy másik Schroders alap részvényeire történő átváltása 

Reméljük, hogy a változtatások után is az Alap befektetője marad, de ha vissza szeretné váltani az Alapban 
tartott befektetéseit, vagy át szeretné azokat váltani a Társaság valamely másik részalapjába vagy 
részvényosztályába a változások hatálybalépése előtt, ezt a 2023. február 15-i üzletkötési határidőig 
bármikor megteheti. Kérjük, gondoskodjon róla, hogy visszaváltási vagy átváltási megbízása a fenti határidő 
előtt beérkezzen az HSBC Continental Europe luxemburgi fiókja („HSBC”) részére. Visszaváltási vagy átváltási 
megbízásait a Társaság tájékoztatójában foglalt rendelkezéseknek megfelelően az HSBC térítésmentesen 
hajtja végre, egyes országokban azonban a helyi kifizető ügynökök, levelező bankok vagy hasonló ügynökök 
tranzakciós díjakat számíthatnak fel. Emellett előfordulhat az is, hogy a helyi ügynökök helyi üzletkötési 
határideje a fent jelzett időpontnál korábbi, ezért kérjük, tájékozódjon erről náluk annak biztosítása 
érdekében, hogy megbízásai a fent megadott üzletkötési határidő előtt eljussanak az HSBC-hez. 

Kérjük, ha kérdése van, vagy további információkat szeretne kapni a Schroders termékeiről, keresse fel a 
Schroders helyi irodáját, szokásos pénzügyi tanácsadóját, vagy vegye fel a kapcsolatot a Schroder 
Investment Management (Europe) S.A. társasággal a (+352) 341 342 202 telefonszámon.  

Tisztelettel: 
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Az Igazgatótanács 
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Melléklet  

A Schroder International Selection Fund Asian Credit Opportunities osztalékfizetési politikájának változásával érintett részvényosztályok listája. 

 

ISIN-kód 
Részvényosztály 
devizaneme 

Részvényosztály 
Jelenlegi 
osztalékfizetési 
politika éves szinten 

Részvényosztály új megnevezése 
és denominálása 

Jövőbeli osztalékfizetési politika 
éves szinten 

LU1859243864 USD A Hozamfizető (MV) Havi változó A Hozamfizető, havi fix (MF) 5,00%, kifizetés havonta (MF) 

LU1859244672 SGD fedezett A Hozamfizető (MV) Havi változó A Hozamfizető, havi fix (MF) 4,50%, kifizetés havonta (MF) 

 
 


